

ДТП с участием мотоцикла и иномарки произошло на улице Маршала Бирюзова

06.07.2016



Дорожно-транспортное происшествие возле дома № 36 по улице Маршала Бирюзова в районе Щукино произошло утром, 6 июля.

Столкнулись автомобиль марки Peugeot и мотоцикл Suzuki. В результате аварии водитель мотоцикла получил травмы, на место происшествия прибыла скорая помощь.

— Мотоцикл после столкновения с автомобилем загорелся. Пожар потушили за несколько минут. Водителя мотоцикла с переломами и ожогами госпитализировали в городскую клиническую больницу № 52, — сообщил источник в пресс-службе ГИБДД.

Причины и все обстоятельства аварии уточняются. (иг)

Адрес страницы: <http://schukino.mos.ru/presscenter/news/detail/3295378.html>

[Управа района Щукино](#)